

№ 185 (16676)

ПЯТНИЦА,
24 НОЯБРЯ
1995 ГОДА

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

• КТО и как голосует в Госдуме? Льготы и привилегии депутатам (дата голосования 19.01.94 г.): "за" – Зюганов (коммунисты), Лапшин (агарии), Жириновский (ЛДПР); "против" – Гайдар (ДВР).

Увеличение срока службы в армии (07.04.95 г.): "за" – Зюганов, Лапшин, Жириновский; "против" – Гайдар. Частная собственность на землю (08.07.94 г., 22.03.95 г.): "за" – Гайдар; "против" – Зюганов, Лапшин, Жириновский. Запрет на ведение боевых действий и финансирование войны в Чечне: "за" – Гайдар; "против" – Зюганов, Лапшин, Жириновский.

• В ПРОКОПЬЕВСКОЙ горадминистрации прошла встреча с кандидатом в депутаты В. Мельниченко.

• ВETERAN войны А.Е. Поляков, как и многие другие, к 50-летию Победы так и не получил обещанных

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

ВОКРУГ КОТЕЛЬНОЙ ПФЗ

УВАЖАЕМЫЕ прокопчане, жители 1, 2, 3 микрорайонов Тыргана! Мы получаем от вас очень много писем и звонков, где вы спрашивали возмущаетесь отсутствием тепла и горячей воды в ваших квартирах. Знайте, что в этом вопросе администрация фарфорового завода и коллектив котельной с вами солидарны.

Из-за бесхозяйственности, безделья и крайней неработоспособности таких горе-организаций, как РУККТС (Крамарчук) и РУЖКХ (Кондратович), котельная ПФЗ поставлена в чрезвычайно тяжелое положение. А именно: до сих пор отсутствует договор с потребителями по отоплению. РУЖКХ отказывается платить (уже за новый отопительный сезон долг превысил 1 млрд руб.), хотя с вас, уважаемые жильцы, деньги за горячую воду и тепло собирает. Временный договор, который вынуждена была подписать администрация города, не снимает всех проблем, самая важная из которых – высокая подпитка.

Все это приводит к тому, что специалисты котельной уходят работать на другие предприятия.

Кто же виноват во всем этом, спросите вы? Мы тоже требуем ответа на этот вопрос.

Администрация завода готова нести ответственность за свою котельную, но то, что касается тепловых сетей, труб, подвалов, – на это есть две хитрые организации. РУККТС утверждает, что передал все это в ведение РУЖКХ, а РУЖКХ валит на РУККТС. Но народ-то должен знать своих героев.

Вместо "Оперативной сводки"

Вера АЛЕКСАНДРОВА

ОТКЛИКАЮСЬ на выступления "ШП" и хочу высказать свои предложения и дать оценку работе правоохранительных органов.

Во-первых, одобряю заявление Прокопьевского рабочего комитета "Остановить преступность!". Спасибо, ребята, вам, а не властям за конкретный шаг для принятия мер. Во-вторых, спасибо всем журналистам, которые смело ведут "неравный бой" против городской преступности.

Недавно отпраздновали День милиции. Много было высказано в ее адрес добро-го, уважительного и не очень.

Нет сомнений, что в рядах Прокопьевского УВД много преданных долгу работников, но их старания и честное служение размываются на

Предлагаю:

1. Произвести кадровую замену прокурора, начальника УВД города и руководителей структурных подразделений, допускающих возмутительное бездействие, волокиту и безнаказанность уголовника Шайахметова.

2. Усилить ответственность правоохранительных органов за состояние дел в городе, потребовать периодической отчетности о пресечении преступности, о проделанной работе и причинах каждого не-раскрытоего случая.

3. Оживить работу участковым инспекторам, в корне изменить подход к выполнению своих функций.

4. Продолжить отчисления от предприятий на содержание милиции после внедрения разработанного широкомасштабного наступательного плана действий на городскую

администрации прошла встреча с кандидатом в депутаты В. Мельниченко.

- ВETERAN войны А.Е. Поляков, как и многие другие, к 50-летию Победы так и не получил обещанных часов.

- ПЛОДОТВОРНО работает А. Тулеев. В продаже появилась его новая книга "Отечество – боль моя".

мая важная из которых – высокая подпитка. Это значит, что каждый час на улицы города из рваных труб в подвалах и магистральных сетей выливается целое море – 100–110 кубометров горячей, химически подготовленной воды. Допустимый уровень подпитки – 25 кубометров в час.

Эти потери мы вынуждены восполнять за счет сырой холодной воды с высокой жесткостью, что приводит к выходу из строя котлового оборудования. Кроме того, для химической подготовки воды нам приходится тратить соли в 4 раза больше, чем при допусти-

мственность за свою котельную, но то, что касается тепловых сетей, труб, подвалов, – на это есть две хитрые организации. РУККС утверждает, что передал все это в ведение РУЖХ, а РУЖХ ведет на РУККС. Но народ-то должен знать своих героев.

В заключение хотим заверить жителей микрорайонов, что котельная ПФЗ готова всех вас обогреть, но наше тепло в прямом и переносном смысле улетает в трубу.

Администрация
акционерного общества
"Прокопьевский фарфор".

го, уважительного и не очень. Нет сомнений, что в рядах Прокопьевского УВД много преданных долгу работников, но их старания и честное служение размытаются на фоне общего положения. Сейчас время такое, что можно все валить на "верха". А сами-то на что способны? В рамках власти городского, областного масштаба?

4. Продолжить отчисления от предприятий на содержание милиции после внедрения разработанного широкомасштабного наступательного плана действий на городскую преступность, доведенного до сведения прокопчан, и соответственно его исполнения.

А пока моя оценка работы правоохранительных органов такая, каков ее конечный результат.

КУЛЬТУРА

ИГРАЕМ ВОДЕВИЛЬ



Тимофей БЕССЧАСТНОВ, режиссер театра-студии

ДАННОЙ публикацией театр-студия "Школа" имеет целью известить всех заинтересованных лиц о том, что мы живы и здоровы (физически и творчески), чего искренне желаем всем нашим потенциальным зрителям.

Играем комедию-водевиль (со смертельным исходом) и любовную историю (с юмором). Через две недели будем играть психологический детектив (с философским уклоном), а затем (тоже в декабре) покажем фарс, действие которого происходит в.. Ну, не все же секреты раскрывать. Приходите.

Школы и любые другие учреждения города, имеющие сценические площадки, могут пригласить нас к себе по понедельникам, средам и пятницам. Мы приедем.

Адрес: Школа искусств (ДК им. Кирова), телефон 2-50-33.

На снимке: сцена из спектакля "Маша, давай са-мовар!", Л. Таргаева (Анты-гина) и С. Кучумова (Пионо-ва).

Фото Н. БАБАРИЦКОГО.

ОСТОРОЖНО, ГОЛОЛЕД!

Наталья МИХАЙЛОВА, Нина ЗАСАДНАЯ, "ШП"

21 НОЯБРЯ утром диктор Кемеровского радио предупредил: "Водители, будьте внимательны и осторожны, на дорогах гололедица". Еще накануне вечером можно было предугадать, чем обернется обледенение для водителей.

По словам начальника хозяйственного управления компании "Прокопьевскоголь" Н. Ерковича, учитывая опасные условия на дороге, он хотел было отменить доставку шахтеров служебными автобусами. Но решили все-таки развозить людей со смен автотранспортом. К счастью, происшествий не было.

Утром, по сообщению дежурного ГАИ, дорожно-эксплуатационная служба города подсыпала опасные участки дорог. Правда, по трассе за десятым микрорайоном в это время был выставлен пикет РОВД Прокопьевского района. Как объяснил дежурный, движение было временно перекрыто до тех пор, пока ДЭУ не подсыпает скользкий участок.

Тем временем в травмпункты города волна за волной поступают пострадавшие от гололедицы. По семьдесят человек в сутки и более обращались только в травмпункт областной клинической ортопедохирургической больницы восстановительного лечения: с переломами подыжек, предплечий, ушибами, вывихами, сотрясением головного мозга. Причем в основном страдают от стихийного бедствия старики и дети.

ДВАДЦАТЬ пять лет отдала Капитолина Панфиловна Марчук работе в органах милиции – пять лет в Бийске и 20 лет в Прокопьевске. Была делопроизводителем при начальнике канцелярии, ликвидировала неграмотность среди рядовых милиционеров, заведовала иностранным столом и работала шифровальщиком, помощником оперуполномоченного паспортного отделения горотдела, начальником паспортного отделения.

Она умерла не очень давно, не дожив двух месяцев до девяноста лет. Остались после нее

ее мемуары, где она вспоминает о пройденном жизненном пути, о трудностях и важности паспортной работы, с любовью и теплотой пишет о своих коллегах не только по паспортному отделению, но и вообще о сотрудниках милиции.

Эти мемуары – три школьные тетрадки в клеточку – в редакцию принесла ее сослуживица, Раиса Васильевна Мякотина, которая работала вместе с ней. Предлагаем вниманию читателей отрывок из мемуаров К.П. МАРЧУК.

ВОСПОМИНАНИЕ

”ОБЯЗАН НАЙТИ!”

И УЧАСТКОВЫЙ ИНСПЕКТОР СДЕРЖАЛ СВОЕ СЛОВО

АЛЕКСЕЙ Власович Левченко работал участковым инспектором Центрального РОМ (бывшее 1-е отделение милиции). За долговременную безупречную службу по охране общественного порядка в органах милиции был награжден орденом Ленина, о чем писала газета "Шахтерская правда" 10 ноября 1980 года, в День советской милиции. До поступления на службу в органы милиции Левченко в 1929 году участвовал в боях на КВЖД и за проявленные мужество и храбрость был награжден двумя орденами "Красного Знамени".

Будучи человеком малограмотным (учился только два года в начальной сельской школе), Левченко обладал исключительно богатой памятью: знал всех проживающих на его участке, особенно лиц неблагонадежных, которых посещал чуть ли не ежедневно, был всегда в курсе дел: кто, когда и к кому приехал с какими документами

цовка, как и весь участок Левченко, была застроена маленькими частными домами.

В тот день я была дежурным по городу. В сороковых годах нас, двух женщин, имеющих офицерское звание и занимающих ответственные должности – Полину Никодимовну Никишову – старшего следователя уголовного розыска, и меня – начальника паспортного отделения, обязали дежурить по городу наравне с мужчинами. (Вскоре это распоряжение – ночное дежурство – было отменено начальником политотдела областного управления милиции).

Пришли мы на место происшествия с Левченко и оперуполномоченным ОУР Тереховым.

* Хозяйка маленького домика работала уборщицей в школе N 52. В комнате – она же и кухня – стояли: стол, кровать, две табуретки, небольшая скамейка с ведром воды на ней, небольшой сундук.

машину.

Полностью оформив первичный материал о квартирной краже и возвращаясь в горотдел, я спросила у Левченко, почему он так уверен, что найдет машину. Он коротко ответил:

– Обязан найти.

И по лицу его было видно, что в уме он уже ищет машину.

В 10 часов утра я, сдав дежурство и передав материал о краже по назначению, ушла домой, как положено, отдохнуть после ночных дежурств, но к концу рабочего дня все же пришла на работу, не вытерпела. И увидела сияющего Левченко. Он произнес только одно слово: "Нашел!" Но за этим коротким словом скрывались сложные поиски, разговоры со многими людьми в течение 12 часов напряженной работы, беготня, прежде чем Левченко нашел вора и украденную машину далеко от своего участка, на улице Сибирь.

Последнее слово не сущ., то методом

ДОБЫЧА УГЛЯ

Удавка на шее горняка

ОНА ЗАТЯНЕТСЯ СИЛЬНЕЕ, ЕСЛИ ШАХТЫ ПОТЕРЯЮТ СВОИХ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Наталья ФОМИНА, "ШП"

ТЕМА выживаемости шахт по-прежнему волнует многих, причем, не только угольщиков, но смежников, поставщиков, потребителей. Чем слабее одно из звеньев взаимных связей, тем ощутимее удавка на шее производителя. Что происходит сегодня на отдельных шахтах, какой выход наиболее верный? Об этом три интервью.

Ю. Кауфман, председатель профкома шахты "Коксовая":

– На нашей шахте тяжелое положение. Более двадцати миллиардов мы задолжали железнодорожникам, энергетикам, межрайводу и другим обслуживающим организациям. "Коксова" – предприятие сверхопасной категории. Но не на что купить так необходимые горнякам специальные светильники с датчиками замера газа метана. Один такой светильник стоит примерно миллион восемьсот тысяч рублей. Где брать деньги? Подобная ситуация и на других шахтах. Вот почему нас повергло в уныние то, что про

но досадная "подножка" со стороны железнодорожников порой разрушает все наши планы. В последние дни, например, почти не дают вагонов.

Какой выход искать? Я понимаю людей, которые пытаются бороться за свои права с помощью профсоюзных акций, митингов. Но то же время не верю в эффективность такой борьбы, как не верю и в политическую борьбу, которую развернули кандидаты в депутаты парламента накануне выборов.

Существует мнение, что надо отстаивать права трудающихся через суд и другие правовые органы. К примеру, у Запсиба арестованы все профсоюзные члены из этой же смо-

своими лицами погибших, которых посещал чуть ли не ежедневно, был всегда в курсе дел: кто, когда и кому приехал, с какими документами, чем занимается, проводил большую работу – беседы с общественностью, пользовался авторитетом населения участка.

На участке Левченко никогда не было крупных происшествий, случались иногда только мелкие бытовые кражи, но они быстро раскрывались хозяином участка.

Вот одна из таких краж и познакомила меня с Левченко как с преданным своему делу работником милиции и отзывчивым человеком.

Это было в июне 1944 года. В пять часов утра в городок милиции поступило заявление о том, что на улице Иванцовке (сейчас эта территория занята корпусами завода "Электромашна") совершена кража швейной машины из дома гражданки Ивановой. Иван-

– она же и кухня – стояли; стол, кровать, две табуретки, небольшая скамейка с ведром воды на ней, небольшой сундучок – бедность так и глядела из всех уголков этого помещения, хотя везде было чисто, ничего нигде не валялось. Иванова подрабатывала шитьем на машинке, подаренной ей учительницей.

– Кому кофту сошьет, кому – юбку, – рассказывал нам по дороге Левченко. – Всю Иванцовку обшивает почти даром – за полведра картошки или за десяток яиц. Свой-то огородик маленький – нешибко размахнешься с работой, а она – работающая, безотказная.

Иванова рассказала, что, проработав накануне до 10 часов вечера, она перенесла машину со стола на окно, прибрала на столе, погасила свет и уснула. А проснувшись в пятом часу утром, увидела, что рама выставлена и на подоконнике пусто. Рассказывая об этом, она горько плакала.

– Да не реви ты, Марья, найду я тебе

готня, прежде чем Левченко нашел вора и украденную машину далеко от своего участка, на улице Сибирь.

Левченко, сам не очень-то материально обеспеченный, сочувствовал нуждающимся. У него было шестеро детей и больная жена, но он никогда не жаловался ни на что, не терял бодрости, хотя жить ему было трудно.

В 1960 году он из милиции уволился на пенсию и сразу же пошел работать в шахту, в забой. В этом же году умерла его жена. В 1961 году я увидела Алексея Власовича на улице. Остановились, поговорили. Он, как всегда, был в хорошем расположении духа, поделился со мной своей радостью – заработал на шахте хорошую пенсию. И старшие дочери работают уже.

– Теперь можно жить, – были его последние слова.

А в 1962 году он умер.

1983 год.

КНИГА ПАМЯТИ.

Шахтеры, погибшие на угольных предприятиях Прокопьевска (янв. 1941 г. - дек. 1945 г.)

КОВАЛЕВ Николай Афанасьевич, 21 г., забойщик уч. N 6 ш. "Зиминка". 29 мая 1945 г. находился над печью в момент ее разгрузки, провалился и был засыпан углем в образовавшейся воронке, погиб от удушья.

КОВАЛЕНКО Григорий (Герасим) Антонович, 1896 г.р., украинец, забойщик уч. N 20 ш. им. Сталина. 29 августа 1942 г. в результате обрушения потолочины штрека был завален углем, погиб от удушья.

КОВАЛЕНКО Лидия Кузьминична, 1907 г.р., трудопереселенка, дверовая уч. вентиляции ш. N 11 "Манеиха". 10 января 1945 г. открыла вентиляционную дверь перед идущим составом, отбежать не успела, была прижата электровозом

и подхватной стойкой, тяжело травмирована, скончалась в эвакуационном пункте шахты.

КОВАЛЕНКО Николай Никитович, 1914 г.р., мобилизованный, забойщик уч. N 1 ш. им. Сталина. 16 марта 1944 г. во время разборки угля произошло отслоение угля с кровли, которым он был сбит и засыпан, извлечен из-под завала погибшим.

КОВАЛЕНКО Павел Филиппович (Калинович), 1910 г.р., запальщик уч. N 1 ш. им. Сталина. 13 ноября 1941 г. упал в неогражденную печь, погиб.

КОЗАРЬ Федор Михайлович, 1910 г.р., откатчик уч. N 1 ш. "Маганак". 19 июля 1943 г. сбит с ног и засыпан сползшим из печи углем, погиб от удушья.

КОЗОЛУПЕНКО Михаил Семенович, 1924 г.р., забойщик уч. N 6 ш. "Зиминка". 23 декабря 1945 г. производил разборку угля под секцией щита, отслоившимся углем был сбит в не-перекрытую печь, погиб.

КОЗЫРЕВ Иван Семенович, 1913 г.р., откатчик уч. N 6 ш. им. Молотова. 20 августа 1943 г. работая в печи, был засыпан сползшим углем, погиб от удушья.

КОЛГОТИНА Раиса Анисимовна, 1921 г.р., кондуктор подземного транспорта ш. N 5-6 им. Ворошилова. 31 декабря 1941 г. стояла на буфере вагона и во время хода порожней партии вагонов "толкачем", ударила головой о люк, тяжело травмирована, скончалась через два дня в больнице.

КОЛМАКОВ Василий Максимович, 1910 г.р., забойщик уч. N 14 ш. N 5-6 им. Ворошилова. 20 сентября 1944 г. смертельно травмирован при падении в крутопадающем очистном забое.

ситуация и на других шахтах. Вот почему нас повергло в уныние то, что произошло после профсоюзной акции 12 октября. После приезда Чубайса наши требования почти не выполняются. Поэтому вновь заговорили о необходимости провести акцию 5 декабря. У нас на шахте состоялось расширенное заседание профкома, где присутствовали представители от каждого участка и подразделения. Чтобы не было разнобоя в действиях, приняли решение: последнее слово за теркомом.

Н. Карпов, директор шахты "Красный углекоп":

– Как руководитель, чувствую вину перед своими трудящимися, так как, что бы ни пытались сделать для предприятия, все это лишь отодвигает катастрофическое положение, но не дает ощутимого результата. Судите сами. Только выдали зарплату за июль и август, а у людей денег уже нет. Ведь почти у каждого были долги. Ломаю голову, как умудриться найти средства на зарплату в сентябре. Поступают средства от реализации угля, но от них предприятию остается только 40 процентов, 60 – отчисляются в виде налогов в бюджет, а в дальнейшем, по новому постановлению правительства, будет оставаться лишь 20 процентов, остальное пойдет в бюджет. Кроме того, мы вынуждены рассчитываться углем с энергетиками, железнодорожной дорогой, Черногорской автобазой. О какой же нормальной работе шахты можно говорить, если долги растут, как снежный ком? Бьемся за то, чтобы не потерять потребителей угля, находящихся через суд и другие правовые органы. К примеру, у Запсиба арестованы счета, из этой же суммы металлурги должны и нашей шахте миллиард восемьсот миллионов рублей. Предположим, решение арбитражного суда будет в нашу пользу. Но если у комбината нет денег, то очень долго нам придется ждать их. И в то же время мы обязаны заплатить в арбитраже госпошлину в размере 26 миллионов рублей. Вновь шахта оказывается в накладе.

С. Петров, забойщик:

– Я против всяких профсоюзных акций. Уже и без того мы убедились: путь забастовок и митингов не годится, так как это не изменит сегодняшнего "курса реформ" правительства. Почему так думаю? Провели 12 октября многочисленную акцию, выработали требования, добились приезда Чубайса. И какой результат? Приезд вице-премьера только навредил шахтерам. В его ожидании железнодорожники давали порожняк, стоило ему уехать – вновь перебои с вагонами, т.к. Чубайс им заявил: "Не платят – не давайте вагоны!" А ведь железнодорожники должны учсть, что их грузооборот находится в прямой зависимости от шахтеров (объем угля составляет 90 процентов от остальных грузов). И все-таки нельзя опускать руки, надо находить общий язык с железнодорожниками, энергетиками в масштабах области, чтобы не потерять потребителей нашего угля. Ведь были же попытки в прошлые годы заключить в Кузбассе межотраслевое соглашение.

ХОККЕЙ

НА ЧУЖОМ ЛЬДУ

ВЫНУЖДЕНЫ ИГРАТЬ ХОККЕИСТЫ ПРОКОПЬЕВСКОГО "ШАХТЕРА", КОГДА БУДЕТ СВОЙ - НЕИЗВЕСТНО

Федор ИВЛЕВ

"ШАХТЕР" - "Ермак" - 4:2 (2:0, 2:0, 0:2). 9.11.95 г. Дворец спорта КМК. Новокузнецк.

Судьи: Н. Аникин (Новосибирск), В. Сухоруков, Ф. Ивлев (оба - Прокопьевск).

"Шахтер" (10): А. Финагин, Е. Голденков (2) - В. Скворцов, Ю. Карпов (2) - П. Лукьянов, С. Назаров - С. Красильников, А. Михалев - С. Демьянинский - А. Рагулин, С. Калинин - А. Зырянов - С. Макиенко, Р. Габидулин (2) - А. Зыков - В. Максунов (4), А. Филатьев, А. Бердников.

Штрафное время у гостей - 6 мин.

Шайбы забросили: Р. Габидулин (3), Ю. Карпов (17), А. Рагулин (А. Михалев, Е. Голденков, 35, бол.), С. Демьянинский (38), Д. Скугарев (52), В. Махов (П. Скугарев, 58).

Упустив победу в первом матче, прокопчане с первых минут были настроены по-боевому. И уже в начале игры открыли счет: Назаров от синей линии бросил в створ ворот, шайба попала в штангу, и вратарь потерял ее из виду. Габидулин первым ушел на добивание - 1:0. Про-

во, но шайба упорно не шла в ворота "Ермака". И все-таки в конце периода прокопчане увеличивают счет. Калинин подхватывает шайбу за воротами гостей, выезжает на пятак, следует бросок, вратарь отбивает, и первым на добивание успевает Карпов - 2:0.

Второй период вновь за прокопчанами. Следует удаление Д. Шулакова, поигравшего и в "Химике", и в "Ладе", и прокопчане отлично используют лишнего игрока. Михалев из угла площадки выдаст пас Голденкову. Следует пауза, Евгений бросает низом на штангу Рагулину, который подставляет клюшку, и третий гол влетает в ворота "Ермака". До этого команды обменялись любезностями в конце первого периода. Вначале Калинин не реализовал выход 1x0.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 10 НОЯБРЯ

	И	В	Н	П	Ш	О
1. "Заполярник"	20	19	0	1	119-36	38
2. "СКА", Хабаровск	18	15	2	1	86-24	32
3. "Металлург", Ачинск	18	12	2	4	66-46	26
4. "Торпедо-2"	20	9	1	10	117-96	19
5. "Мотор", Барнаул	20	8	3	9	58-69	19
6. "Горняк", Райчихинск	18	7	3	8	51-49	17
7. "Шахтер", Прокопьевск	20	7	3	10	53-64	17
8. "Ермак", Ангарск	20	6	4	10	59-61	16
9. "Янтарь", Северск	20	6	4	10	47-55	16
10. "Шахмет", Н-Кузнецк	18	1	2	15	34-102	4

СПОРТ

КИКБОКСИНГ

СТАЛ ЧЕМПИОНОМ РОССИИ

ПРОКОПЬЕВСКИЙ ШКОЛЬНИК ГРИГОРИЙ ДРОЗД

Сергей СЕРЕБРЕННИКОВ, председатель Федерации восточных единоборств

В УЛЬЯНОВСКЕ впервые проводилось первенство России по кикбоксингу среди юношей 1979-1984 гг. рождения, в котором приняли участие более 500 спортсменов из 50 городов, краев и областей России.

Удачно провел все поединки прокопьевский кикбоксер Григорий Дрозд, ученик школы № 26. Совсем недавно в Челябинске Григорий выполнил норматив мастера спорта России, стал призером Азии. На первенстве России среди взрослых он еще раз доказал, что не случайно имеет высокое звание. Все свои поединки в возрастной категории 15-16 лет Григорий заканчивал досрочно, выиг-

рывал с явным преимуществом и в итоге занял первое место, завоевав титул чемпиона России. Это большой успех прокопьевского спортсмена, если учесть, что Григорий всего один год занимается кикбоксингом.

Второе место в возрастной категории 13-14 лет занял прокопчанин Александр Чертенков (школа № 6). Он выполнил норматив кандидата в мастера спорта России.

Набрал необходимый рейтинг и решением Российской лиги включен в состав национальной сборной России еще один прокопчанин - чемпион СНГ по тайскому боксу Виталий Ильин, учащийся физкультурного техникума. В Ильин получил путевку на чемпионат мира в Бангкок (Таиланд) для выступления по тайскому боксу.

ШАХМАТЫ

ВЫСТУПИЛИ УСПЕШНО

Альберт ГАЛЬТ, тренер ДЮСШ № 2 горено

ШЕСТЬ воспитанников детской шахматной школы № 2 горено боролись в Красноярске за право играть в первенстве России.

Удачно выступила Оля Ширяева (шк. № 28, группа до 12 лет), которая уже за два тура до конца состязаний практически обеспечила себе место в финале. Ее окончательный результат - 6,5 очка (2 место).

Очень сильным был турнир мальчиков до 14 лет, где играли три кандидата в мастера и 28 шахматистов первого разряда. Здесь нелегкий путь прошел Дима Ситников (шк. № 2). После двух побед он, имея лишнюю фигуру, в цейтноте

тепа турнира М. Золотарева (Алтайский край) и свел вничью следующую встречу. Три очка в следующих трех партиях позволили ему вместе с М. Золотаревым, С. Заблоцким и В. Михелем (оба - Красноярский край), набравшими также 5,5 очка, опередить других участников турнира, а ничьи с С. Заблоцким и В. Михелем вывели Диму уже в третий раз в число финалистов первенства страны.

В это же время в г. Бердске (Новосибирская область) прошли полуфиналы старших возрастов до 16 и до 18 лет. Здесь успешно сыграли Олеся Шевченко (шк. № 32), занявшая первое место в турнире девушек до 18 лет, и Максим Коротицкий (шк. № 17), который хоть и отстал от будущих финалистов на пол-очка, но своим результатом может быть доволен, так как сумел покорить норма-

бросил в створ ворот, шайба попала в штангу, и вратарь потерял ее из виду. Габидуллин первым ушел на добивание – 1:0. Прокопчане полностью захватили территориальное преимущество.

6. "Горняк", Райчихинск	18	7	3	8	51–49	17
7. "Шахтер", Прокопьевск	20	7	3	10	53–64	17
8. "Ермак", Ангарск	20	6	4	10	59–61	16
9. "Янтарь", Северск	20	6	4	10	47–55	16
10. "Шахмет", Н-Кузнецк	18	1	2	15	34–102	4
11. "Энергия", Красноярск	18	1	2	15	34–106	4

Очень сильным был турнир мальчиков до 14 лет, где играли три кандидата в мастера и 28 шахматистов первого разряда. Здесь нелегкий путь прошел Дима Ситников (шк. N 2). После двух побед он, имея лишнюю фигуру, в четвёртые потерпел обидное поражение от будущего победи-

теля Шевченко (шк. N 32), занявшая первое место в турнире девушек до 18 лет, и Максим Коротицкий (шк. N 17), который хоть и отстал от будущих финалистов на пол-очка, но своим результатом может быть доволен, так как сумел покорить норматив кандидата в мастера спорта.



КУЛЬТУРА

ВЫСТАВКА ПЕРЕЕХАЛА

Николай БАБАРИЦКИЙ, ШП"

ВТОРОЙ год при школе ведутся занятия с детьми 5–9 лет. Таких групп две. Учит их преподаватель Людмила Сергеевна Багаутдинова. Именно ее воспитанники покорили жюри конкурса.

Лауреатом конкурса стала Айнур Багаутдинова. Ее преподаватель Алевтина Сударикова. А семилетний Илья Судариков, ученик Людмилы Сергеевны Багаутдиновой стал дипломантом выставки-конкурса.

Из Кемерова детские рисунки прокопчан переехали в краеведческий музей, где выставка продолжается. Здесь прошло чествование участников выставки и их преподавателей. От отдела культуры города и художественной школы им подарили книги, краски, цветы.

Украсил торжество педагогический ансамбль русских народных инструментов музыкальной школы под управлением Серовой. Музыкальные произведения очень понравились всем присутствующим, и музыканты даже исполнили пьесы по индивидуальным заявкам, например, танец "Яблочко". А в следующий раз оркестранты пообещали исполнить "Цыганочку".



На снимках: • лауреат Айнур Багаутдинова и дипломант Илья Судариков; • работа Наташи Шепиловой – декоративный натюрморт.

Фото автора.

К ВАШЕМУ СТОЛУ

Семейный обед

ЩИ БОЯРСКИЕ

400 г мяса, 30 г сушеных грибов, чеснок, 400 г капусты, 50 г репы, 60 г моркови, петрушка, 2 луковицы, маргарин, 3 помидора, сметана, зелень, лавровый лист, перец.

Капусту и помидоры потушить. Коренья и лук спассеровать. Щи варить на грибном отваре как обычные. В глиняный горшочек положить нашинкованные вареные грибы, жареные кусочки мяса, специи, залить щами. Довести до кипения. При подаче добавить рубленый чеснок.

БЕФСТРОГАНОВ ИЗ ГОВЯДИНЫ С ОВОЩАМИ

200 г говядины, 1 стакан воды, 2 луковицы, 2 ст. ложки сметаны, 2 ст. ложки крупы "Геркулес", 2 моркови, 1 ст. ложка томатного пюре, соль.

Нарезанное широкими полосками мясо отбейте и пожарьте. Положите мясо на сухой противень вместе с нашинкованными луком и морковью и запекайте 15–20 минут при температуре 200–220 градусов, не перемешивая. Крупу пропустить через мясорубку вместе с водой, в которой она замачивалась. В массу добавьте сметану, соль, томатное пюре. Тщательно перемешайте. Мясо переложите в кастрюлю, залейте подготовленной массой, доведите до кипения и проварите под крышкой 2–3 минуты.

**КУЗБАССКИЙ ИНСТИТУТ
ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЫ**
приветствует своих читателей на страницах газеты!

Сегодня мы расскажем о мазях и гелях, которые всегда имеются в ассортименте наших аптек!

ГЕПАТРОМБИН (мазь и гель) – препарат, содержащий гепарин. При местном применении гепарин препятствует образованию тромбов, оказывает противоотечное и противовоспалительное действие, улучшает местный кровоток. Эфирные масла, входящие в состав геля, оказывают антисептическое и обезболивающее действие. ГЕПАТРОМБИН применяется для профилактики и лечения варикозного расширения вен, тромбозов, тромбофлебитов, язв голени, а также для лечения закрытых травм с кровоизлияниями, гематомами, растяжениями и судорогами; тендовагинитов, для улучшения процессов заживления послеоперационных рубцов. Мазь с большой эффективностью используется для лечения наружных воспалительных процессов (маски, фурункул, карбункул). Цена 1 тюбика – 14400 руб.

ДЕРМОВЕЙТ – препарат английской фирмы "ПЛАКСО" уже давно известен на российском рынке. ДЕРМОВЕЙТ (крем) – оказывает противовоспалительное и антиаллергическое действие. Устраняет отек, гиперемию и зуд в месте нанесения. Препарат с успехом используют для лечения псoriasis, упорной экземы, красного плоского лишая, красной волчанки и др. Цена 1 тюбика – 25700 руб.

ЦЕЛЕСТОДЕРМ-В (мазь) – гормональный препарат. Обладает местным противодействием, противовоспалительным и противоздушным эффектом. Хорошие результаты дает лечение ЦЕЛЕСТОДЕРМОМ-В аллергических или воспалительных дерматозов: экзема, апогенитальный и старческий зуд, себорейный дерматит, нейродермит, псoriasis и др. Цена 1 тюбика – 19100 руб.

ПРЕДУПРЕЖДАЕМ! Прежде чем начать лечение гормональными препаратами, необходимо проконсультироваться у вашего врача.

Ждем вас в аптеках КИПМа по адресам:
ул. Яворского, 17, телефон 3-50-11;
пр. Строителей, магазин "Фрегат" (6 микрорайон);
в детской поликлинике ЦТМО N 1 (на Комсомольской), телефон
2-47-42;
ул. К. Либкнехта, 9 (напротив центрального универмага), телефон
2-15-88;
10-й микрорайон, дом 3, телефон 3-52-06.

АООТ "Коммерческая фирма "Прокопьевскуголь" сдает в аренду охлаждаемые и неохлаждаемые ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ СКЛАДЫ. Низкие цены. Надежная охрана.

Справки по телефонам: 3-11-59, 3-12-53.

ПОМОГИТЕ РОЗЫСКУ

ОТДЕЛОМ уголовного розы-

ВНИМАНИЕ! В нагруд-

Поздравляю!

Дорогую
Лидию Тимофеевну Вяткину
с 40-летним юбилеем трудовой деятельности!
Пожелать тебе хочется нежное, нежное,
Чтоб пролча – и по сердцу тепло разлилось,
Чтоб забыла все горечи прежние,
Что тебе пережить довелось.
Живи долго, не думай о старости.
Пусть продлится счастливый твой век.
Мы желаем здоровья и радости,
Дорогой ты наш человек.

Сотрудники.

Григория Яковлевича
и Елену Трофимовну Михеевых
со славным юбилеем: золотой свадьбой.
Желаем вам не ведать бед,
Не знать ни горя, ни неистра,
И чтоб хватило до 100 лет.
Здоровья, радости и счастья.

С любовью и уважением ваши
дети, внуки, близкие родственники.

Дорогого мужа, папу, дедушку
Семенихина Андрея Яковлевича
с юбилеем!

Мы в юбилей твой искренне желаем:
Живи ты долго, наш родной.
И будь таким, каким тебя мы знаем.
Желаем здоровья, счастья
в детях, внуках, радости на век.

Жена, дети, внуки.

Уважаемые акционеры, клиенты и вкладчики "Кузбасспромбанка"

"Кузбасспромбанк" отмечает пятилетие своей деятельности. Мы выражаем признательность вам за то, что это время вы были вместе с нами.

Пятилетие банка – наш общий праздник. Это событие является свидетельством вашего доверия к нам, доверия со стороны всех тех, кто вносил и вносит свой вклад в развитие и становление "Кузбасспромбанка".

Надежность банка, ставшая традицией, – результат усилий всего коллектива, итог плодотворного сотрудничества с клиентами и партнерами, признание авторитетности и солидности его акционеров.

Мы убеждены, что основной капитал банка – наше сотрудничество, и надеемся, что укрепление наших деловых связей послужит расширению наших возможностей.

Желаем успехов, финансовой стабильности и достойного будущего для вас.

С уважением
президент АКБ "Кузбасспромбанк" Паулина Кибес.
Управляющий АКБ "Кузбасспромбанк" Г.С. Фазылов.

НАДЕЖНОСТЬ, СТАВШАЯ ТРАДИЦИЕЙ

АООТ "Прокопьевский
хладокомбинат"
предлагает:

МЕТАЛЛОРЕМОНТ И РЕМОНТ ОБУВИ

Для жителей Тыргана работает мастерская по изготовлению
КЛЮЧЕЙ, ремонту **ШВЕЙНЫХ МАШИНКОВ, ЭЛЕКТРОСАМОВА-
РОВ, ЧАЙНИКОВ, ОБУВИ** (замена подошвы, прошивка, набойки).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

комитета
по управлению
имуществом
г. Прокопьевска

8 декабря 1995 г. в 10 час. по адресу: ул. Артема, 11-13, 2-й этаж состоится АУКЦИОН на право получения в аренду помещения, расположенного по ул. Восточной, 1, пос. Восточный, площадь – 68 кв. м. Здание деревянное, отдельно стоящее. Начальная цена арендной платы в месяц – 327,3 т.р.

ПОМОГИТЕ РОЗЫСКУ

ОТДЕЛОМ уголовного розыска криминальной милиции г. Прокопьевска устанавливаются личности трупов неизвестных граждан:

1. 12.10.95 г. поднят труп неизвестного мужчины с проезжей части дороги по ул. Пионерской в Зенковском районе.

Приметы: возраст 55–60 лет, рост 165–170 см, худощавого телосложения, лицо овальное европейского типа, большие надбровные бугры, нос слегка с горбинкой.

Характерные приметы: на шее с правой стороны живорик, на голени левой ноги с внутренней стороны послеоперационный шрам размером 6–8 см, на голени правой ноги шрамы после травм.

Одежда: куртка из болоньи коричневого цвета (блекляя), пиджак коричневого цвета в мелкую полоску, брюки шерстяные коричневого цвета, сорочка черного цвета из шелка, туфли кожаные черного цвета, без шнурков, носки х/б серо-зеленого цвета, шляпа коричневого светлого цвета из фетра.

ВНИМАНИЕ! В нагрудном кармане пиджака обнаружена часть упаковки от легарственного средства "Нафтозин" с записью на обратной стороне =Жек 23362=.

2. 14.10.95 г. поднят труп неизвестного мужчины на ул. Институтской у дома № 5.

Приметы: возраст 30–35 лет, рост 165–170 см, среднего телосложения, лицо овальное, тип лица европейский, нос прямой, губы толстые.

Характерные приметы: на правой ноге в области голени татуировка, большой палец правой ноги имеет утолщение, на предплечье левой руки с внутренней стороны татуировка "парусник", на правой руке возле большого пальца след от сведенной татуировки.

Одежда: костюм спортивный синего цвета, черного цвета тапочки.

По вопросу опознания трупов неизвестных граждан просим обращаться в криминальную милицию по ул. Прокопьевская, 121 или по телефонам: 2-47-54, 2-15-26.

АООТ "Прокопьевский хладокомбинат" предлагает:

РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ШОКОЛАДНЫЕ НАБОРЫ по цене 13000 руб;

МОЛДАВСКОЕ ШАМПАНСКОЕ – 12000 руб;

ГАЗИРОВАННЫЕ НАПИТКИ 1/1,5 литра – 4000 руб;

ГОРБУШУ СОЛЕНУЮ 1 кг – 12000 руб;

МАСЛО РАСТИТЕЛЬНОЕ разливное и другие товары.

Справки по телефонам:
2-59-37, 2-13-65.

МЕТАЛЛОРЕМОНТ И РЕМОНТ ОБУВИ

Для жителей Тыргана работает мастерская по изготовлению КЛЮЧЕЙ, ремонту ШВЕЙНЫХ МАШИНOK, ЭЛЕКТРОСАМОРОВ, ЧАЙНИКОВ, ОБУВИ (замена подошвы, прошивка, набойки, ремонт валенок), установке КНОПОК.

Адрес: пр. Гагарина, 25.

Телефон 3-20-56.

Часы работы: с 9 до 17.

Выходные: суббота и воскресенье.

ПРОДАЮ
САХАР с доставкой.
Тел. 2-15-16.

ИЧП "Сибирь" ликвидируется. Претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования в печати. Тел. 90-31, просить магазин № 77.

Внимание оптовикам!

Киселевская колбасная фабрика предлагает широкий ассортимент КОЛБАСНЫХ ИЗДЕЛИЙ и ДЕЛИКАТЕСОВ своего производства. А также реализует со склада венгерскую консервацию: ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК, ОГУРЧИКИ, ПОМИДОРЫ В СОБСТВЕННОМ СОКУ, ЛЕЧО и ТОМАТНЫЙ СОК.

Цены доступные.

Над адрес: г. Киселевск, АОЗТ "РЕНО", Киселевская колбасная фабрика, ул. Верхнезаводская, 9-а, коммерческий отдел, тел. 6-09-69.

- НАШЕДШЕГО ПАСПОРТ на имя Корнева Игоря Павловича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Фабричная, 3-18 (Березовая Роща).

ПРОФСОЮЗНАЯ организация АООТ "Шахта "Зенковская" выражает глубокое соболезнование рабочему участка № 2, члену профкома Савельченко С.С. в связи с трагической смертью его сына ВИТАЛИЯ.

КОЛЛЕКТИВ магазина "Эверест" выражает соболезнование старшему бухгалтеру Пащенко Надежде Федоровне по поводу трагической смерти ее сына ВЯЧЕСЛАВА.

За содержание объявлений редакция газеты ответственностю не несет. По всем вопросам обращаться к рекламодателям.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:

заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;

ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;

объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;

общественно-политической жизни - 2-28-22;

криминальный - 2-28-93;

городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска

Кемеровской области.

Газета зарегистрирована

Региональной инспекцией

по защите свободы печати

и массовой информации (г. Омск)

20.05.94г. Свидетельство

о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО

офсетным способом
в акционерной

издательско-полиграфической

компании "Пласт-1".

Телефон 2-28-05.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО

Объем 1п.л.

Индекс 51919.

Заказ 196.

Тираж 21341 экз.

Подписано в печать 23.11.95.